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Aos 29(vinte e nove) dias do mês de janeiro do ano de 2009, às 10 horas, no Auditórío Dr.

Leonardo Fregonezi Júnior do Pleno do Tribunal Regional Eleitoral do Tocantins, presentes a

Desembargadora Willamara Leila de Almeida, Presidente, o Desembargador Antônio Félix

Gonçalves - Vice-Presidente/Corregedor, e os Senhores Juízes Membros José Godinho Filho,

Gil de Araújo Correa, Nelson Coelho Fí1h0, Helio Miranda e Marcelo Cordeiro.

Representando a Procuradoria Regional Eleitoral, Compareceu a Dr. Alexandre Moreira

Tavares dos Santos. Em seguida, foi aprovada e assinada a ata da óa sessão. Após, iniciou-se 0

julgamento dos seguíntes processosz

1. RECURSO ELEITORAL N° 741

ORIGEM: CARRASCO BONITO-TO (21a ZONA ELEITORAL - AUGUSTINÓPOLIS)

RELATORz JUIZ GIL DE ARAÚIO CORREA
RECORRENTE: JOHNNATAN RODRIGUES GUIMARÃES, CANDIDATO A VEREADOR
PELO PTC EM CARRASCO BONITO - TO.

ADVOGADOS: DR. MIGUEL ARCANJO DOS SANTOS e Outro

RECORRIDO: JUÍZO ELEITORAL DA ZIa ZONA
P.R.E: DR. ALEXANDRE MOREIRA TAVARES DOS SANTOS
DECISÃOz Unânime pelo conhecimento e provimento do recurso, no sentido de reconhecer

a regularidade das contas apresentadas pelo candidato, nos termos do voto do Senhor

Relator.

2. REPRESENTAÇÃO N° 6381

ORIGEM: PALMAS-TO
RELATOR: JUIZ JOSÉ GODINHO FILHO
REPRESENTANTE: MINISTÉRIO PÚBLICO ELEITORAL DO TOCANTINS
REPRESENTADO: JOSELI ÂNGELO AGNOLIN, CANDIDATO A DEPUTADO
ESTADUAL/ PFL/ 2006

ADVOGADO: DR. VINICIUS PINEIRO MIRANDA
P.R.E: DR. ALEXANDRE MOREIRA TAVARES DOS SANTOS
DECISÃO: O TribunaL por unanimidade de seus membros, após afastar a preliminar

suscitada, decidiu pelo improvimento da representação nos termos do voto do Senhor

Relator. O Juiz Helio Miranda absteve-se de votar em face da suspeição.

Nada mais hay do a tratar, foi encerrada a Sessão. E, para constar, eu, Fabrício Caetano Vaz
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M
, Secretário Judiciário e de Gestão da Informação, lavrei a presente ata

que Vai assinMa pela Senhora Presidente, demais membros presentes e Procurador Regional

Eleitoral.

Palmas - TO, 29 de janeiro de 2009.
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Juiz HELIO MIRANDA
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